# 4月21日,坐拥 3900多万粉丝的美 国网红"甲亢哥 Speed 在最新直播中回顾了

此前大受瞩目的中国行视频。 他透露"卤鹅哥"林江即将作客 美国,称他已经迫不及待要再 见林江,带他看看美国文化。 直播的最后,"甲亢哥"更是直 言"给我订票,我想要回中国重 游,我已经开始想念中国了!"



卤鹅哥"回应"甲亢哥"想早一点去见他

### "甲亢哥"称"卤鹅哥"是传奇

在"甲亢哥"的这场直播中,"叔叔"(即 "卤鹅哥")是他嘴里的高频词。他反复提 到:"你们每个人都在问'叔叔'在哪里。'叔 叔'会来的,我很快就要帮他拿到美国签 证!"他还表示,"卤鹅哥"会在美国待几天. 会带他看看美国文化。"甲亢哥"还感慨万千

# "甲亢哥"透露"卤鹅哥"要去美国了得知其之前救过人直呼"传奇"



"甲亢哥"在直播中第一次听说"卤鹅哥"曾经救过落水男孩。

地说:"'叔叔'的投喂是我最喜欢的环节,对 方没有脚本,但他在哪儿都能找到我。"当得 知"卤鹅哥"还曾勇救落水儿童,"甲亢哥"瞪 大了双眼惊呼:"'叔叔'是个传奇。'

#### "卤鹅哥"的美国行签证正在办理

对于救人这件事,"卤鹅哥"林江昨天

告诉记者,事情发生在去年2月,"当时是 和两个警察在荣昌濑溪河边一起救的,只 是我先跳下去。我给他们说我会游泳,我 游在前面。"

林江还表示,听到被"甲亢哥"称呼 为"传奇",自己非常感动。"对我来说, Speed 是朋友,也是我的'贵人'。我的 美国行的签证正在办理中。"林江称已经 想好了见到 Speed 要说的第一句话: "我会再重复说一遍我第一次见到他,捧 着卤鹅扒着他的袖子说的那句话-Hey, Speed, It's me! Rongchang Jiangge (嗨, Speed, 是我呀, 荣昌江

记者了解到,林江已于近期成立了 荣昌江哥慈善基金,并计划将政府奖励 的10万元全部捐出。不少网友在评论 区纷纷提到:"'甲亢哥'只知道他的 '叔叔'得了10万元奖金,还不知道这 10万元将要捐献给公益慈善组织。很 好奇他下次知道这件事,他会是什么反

#### "甲亢哥"称想念中国欲故地重游

值得一提的是,直播最后,"甲亢哥" 高喊:"给我订票,我想要回中国重游,我 已经开始想念中国了!""甲亢哥"还表示 后悔没到绍兴直播,他称,看"绍兴甜妹" 推荐绍兴视频时一直后悔:"这本来可以 是个很炸的直播! 全程都在船上进行,我 早知道就好了!"

直播结束后,话题"甲亢哥想现在就 订票回中国""甲亢哥后悔没来绍兴直播" 冲上热搜榜。

新重庆-上游新闻记者 周荞

# 解锁防空洞N种玩法 五一来重庆玩转"山城洞天"



地道壹号火锅店





黄桷坪军哥书屋

"五一"假期即将来临,不想人挤 人?想玩点不一样的?来重庆,带你探 秘"地下城",解锁防空洞的N种玩法!

重庆防空洞的传奇始于抗战时期, 这座"山城"用铁锤钢钎凿出上千个洞 穴,构筑起守护生命的"地下长城"。80 多年后,这些岩洞并未沉寂于历史,在 "山城洞天"人防工程服务民生专项行动 的激活下,开启了城市文脉与创新经济 的新篇章。

走进鹅公岩大桥旁的建川博物馆聚 落,30多个防空洞串联成一条"时光隧 道"。锈迹斑斑的"汉阳造"步枪、弹痕累 累的钢盔与泛黄的电报手稿静默陈列, 岩壁上投射的沉浸式光影重现了战时兵 工厂的繁忙场景。游客的脚步声与历史 的低语在此交织。

而仅隔数公里,沙坪坝的"洞舰1 号"景区则将防空洞推向了未来维度。 3000平方米的洞内空间,360度的沉浸 式环幕映衬着岩壁的粗犷肌理,多种光 学设备让游客化身"星际探险者",在洞 穴中穿梭于天地寰宇。"这简直是《流浪 地球》的重庆分舵!"往来游客总能发出 类似惊叹。历史与科幻的碰撞,恰如重 庆人骨子里的刚柔并济——既敬畏过 往,又敢于突破想象的边界。

防空洞的改造不仅是空间的重塑, 更是山城生活美学的延续。渝中区山 城巷的"地道壹号"火锅店内,九宫格红 汤翻滚升腾,老板熟练地夹起一片毛肚 在沸水中"七上八下":"从前警报一响, 街坊都往这儿躲轰炸,现在大家可以安 安心心在里面吃火锅,不用再担心什 么。"洞内雾气氤氲,食客们围坐在桌旁 大快朵颐,辣味与历史的气息在岩壁间

而在渝北区的防空洞背篓菜市,则 是另一番温情景象:背着竹篓的孃孃将 莴笋、嫩姜码放得齐整,洞顶垂下暖黄的 灯光,吆喝声与砍价声交织成市井交响 曲,描绘出重庆的人间烟火。

若想寻一处静谧,也可踱步至黄桷 坪涂鸦街附近的"军哥书屋"。由防空洞 改造的阅读空间内,原木书架沿弧形岩 壁蜿蜒,暖光洒在书页上,茶香与书香悄

然融合,带来无限惬意。

当暮色降临时,防空洞群的灯光次 第亮起:博物馆的肃穆白光、火锅店的红 暖光影、书店的昏黄灯带,在嘉陵江畔的 山体上绘出流动的光谱。这些镶嵌在山 体中的洞穴,如同重庆的立体日记本 -既记录着80多年前的生死时速,也 书写着新时代的无限可能。

"山城洞天"人防工程服务民生专项 行动不仅重塑了城市空间,更催生出集 旅游、餐饮、购物等多元业态的经济活 力。据统计,2024年,15个"山城洞天" 项目吸引游客超400万人次,洞内飘出 的既有火锅香,更有6000万元的文旅消

从守护生命的铜墙铁壁,到滋养城 市文脉的创意容器,重庆防空洞的华丽 转身,正是这座城市"刚柔并济"的最佳 注脚。这个五一,让我们相约山城,在凉 意沁人的洞窟里,饮一口历史的老荫茶, 涮一筷未来的红汤毛肚,开启一场时空 交错的奇幻之旅!

新重庆-重庆晨报记者 廖平

## 飞机上乘客突发疾病 重庆医生万米高空救治

"飞机上有没有医生?有一名乘客 突发疾病,需要您的帮助。"4月20日下 午,太原飞往重庆的 MU9887 航班突然 响起了广播,一位女乘客突然四肢开始 抽搐,呼吸困难。女乘客没有同行的同 伴,机组人员只能广播求助。很快,一 位男乘客听到广播跑了过来,"请让一 让,我是医生,让我看看她。"

赶来的男乘客是陆军军医大学西 南医院核医学科微创介入中心主治医 师寇恂。寇恂检查发现,女乘客不仅面 色苍白,还伴有四肢抽搐、意识模糊、大 汗淋漓等症状。凭借在心内科、呼吸科 多年的临床工作经验,寇恂很快确定乘 客是因为过度换气造成的呼吸性碱中

呼吸性碱中毒是一种由肺过度通 气引起的疾病,这种疾病常见的表现 是呼吸急促、心率加快以及手足、口周 麻木,有针刺感,严重时手足抽搐,双 手鸡爪样僵硬,还包括面色苍白、肌震 颤和眩晕等,女乘客的状态和呼吸性 碱中毒的症状高度吻合。明确病症 后,寇恂首先帮助旅客调整姿态,让她 半躺在座位上,再撕下一个清洁袋罩 住其口鼻,帮助她调整呼吸频次,回吸 二氧化碳,同时为其按摩四肢,助其放 松身心。随后,他又指导空姐帮助这 位女乘客继续用专门的姿势和节奏进 行呼吸。完成一系列动作后,他让空 乘人员送来一杯温糖水,让女乘客慢 慢服下。经过一系列及时的救治,很 快,女乘客的症状逐渐好转。飞机落 地后,寇恂将自己的联系方式留给了 乘客,以备有问题时随时沟通。目前 该乘客各项生命指标均已正常,并已 安全回家。

记者昨日从西南医院获悉,寇恂是 一名退伍军人,从陆军军医大学毕业 后,还曾作为维和医疗队成员前往利比 里亚执行维和任务。此前,寇恂也曾多 次在危急时刻挺身而出救治病人。 2023年,寇恂乘坐飞机时,也遇到一名 胸痛的乘客,当时,他及时给予乘客药 物治疗,同样帮助对方转危为安。"我只 是履行了自己的职责,无论是军装还是 白大褂,守护生命都是本能选择。"对于 这一次的挺身而出,寇恂笑着说。

新重庆-上游新闻记者 石亨